

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ АРХАНГЕЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

19 июля 2023 года

№ 81/64 - 5

с. Архангельское

О регистрации Сагидуллина Р.Р., выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Архангельский сельсовет муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ПАТРИОТЫ- ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан

Проверив соответствие порядка выдвижения Сагидуллина Рустама Ринатовича кандидатом депутаты Совета сельского поселения Архангельский сельсовет муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, Республики Башкортостан выборах территориальная 0 избирательная комиссия муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года №20/83-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Сагидуллина Рустама Ринатовича, 12 мая 1984 года рождения, образование высшее, работающего заместителем начальника филиала - начальником участка АО «Башкиравтодор», проживающего в селе Архангельское муниципального района Архангельский район

Республики Башкортостан, выдвинутого региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ- ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан, кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Архангельский сельсовет муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу №2.

Дата и время регистрации: 19 июля 2023 года в 13 час. 01 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Сагидуллину Рустаму Ринатовичу удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на страницах территориальной избирательной комиссии муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан» и официального сайта органов местного самоуправления муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан.

Председатель М.Г. Габитов

Секретарь Л.М. Желтова